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2. Amo v kopven A Topalinloypauuon
ABIA pépovue evbeia € n omolo téuver A b
orayawvio BA oto E, v mAevpa Bl ato Z
ko1 v mpoéktoon e Al oo H. No. amo-
ocicete 0Tl

ii) AE° = EZ - EH.

EZ _ EB _ AE
AF_¢ AF_j' EH
Ad BT A8/ AH

Kegdhawo 7: Avohoyiec Mddnpa 3: Oedenua Ourn Aoxroeig www.mathvideos.gr



3. O un mopdiiniec mhevpéc AA, Bl tpome-
{iov ABIA téuvovrar aro O. H wopaiinin E
oo to B mwpog tnv Al téuver v AA oto
E. No amooeilete 011 0 OA eivor uéoo A
avaloyo twv O4 kou OE.

Ara3v va Ré—fiuo ST,

Kegdhawo 7: Avohoyiec Mddnpa 3: Oedenua Ourn Aoxroeig www.mathvideos.gr



4. Amo onueio A ¢ wievpag Bl tprycdvou A
ABI pépovue v moporinin mpog ) oia-
ueao tov AM, wov téuver tic evbeiec AB 7

ka1 Al oto. onueio. E kou Z avtiotoiya.

No arooeiete oti A—E 48

AZ Al B

A_E—-: AB K Vo Esét'}u) oTe AE: o
AZ AT -t AB  ArC

Am Az
AE . MA MAT Az

— — T —

AB BM™M MIT AT

Kegdhawo 7: Avohoyiec Mddnpa 3: Oedenua Ourn Aoxroeig www.mathvideos.gr



1)

Oéua 2 (22132)

Alveton 1oooxehéc tpanélio ABT'A ye AB=I'A=4 xa
ue Baoeig AA xou BI'. Etnv npoéxtaor tng mAevpdc
BA mpoc 10 A nalpvoupe onuelo E, dote EA=1. To
evdiypauuo tuiuo EI' téuver tnv AA oto onuelo 7
xou EZ=1.5

i) Na anodeilete 6Tt ZI'=1.5AB (Movddec 10)

ii) No vrnoloyioete to uixog touv ZI' (Movddec 05)

ili) Av emmiéov BI'=10, va unohoyloete t0 Wrixoq

e mhevpdc AZ tou tprydvou EAZ (Movddeg 10)

H /\Z/] BT onéte afto B6eNm

i)

i)

AZ

AB _ 2L
AE EZ
lsxver ouw  EA _EZ _ AL
EB EU BT
1 AZ | |
S5 10
5 AZ = %Oz
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ZM= 1.5Ab =1.54% =
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Oédua 2 (21987)

O euldeleg I'O xou ZH téuvouv Tic mopdhhnieg eudeleg g, €, xan €3 ota onueio O,

A, B xu H, A, E avtiotowya xou v evdela g ota onueioa I' xou Z 6nwe oto

mapaxdte oyfue. Enlong divovton ta uixn ©A=2, AB=1, BI'=HA=4 xou EZ=8.

i) Na anodeilete 61t AE=2 (Movddec 10)

ii) No omodeilete 61t n evdela g elvor mopddAnAn otic eudeiec €, xou &.
(Movédec 5)

iii) Not oyedidoete 1o eudOypoppo tuhiua O©Z to omolo téuver Ty evdeia &, oto K

xan TNV evdela €5 oto A xou v utohoyloete To Adyo i (Movédec 10)

) eA _ M 2 _ 4 o AF - AL
) AB—AE_<>’I—AE® 2

#) Topotmpote  ou  1exoet  OA _ HA o
) Toe TQ - o Br ~ EZ
2 == nopevws m €y // £3
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